



Представитель Русской Церкви принял участие в семинаре по правам человека в Эльстале

13-15 ноября 2014 года в Образовательном центре в Эльстале (Германия), состоялся международный семинар по правам человека, организованный Европейской баптистской федерацией, Союзом евангельских церквей в Германии и комиссией «Церковь и общество» Конференции европейских церквей. В работе форума приняли участие представители христианских Церквей, международных организаций и экспертного сообщества в области прав человека из 20 европейских стран.

Основными темами для обсуждения стали: богословские основы христианского понимания прав человека, современные вызовы глобального мира, свобода вероисповедания в системе основополагающих прав человека, актуальные проблемы защиты прав человека в пастырской работе с заключенными, юридические аспекты практики применения статьи «Свобода мысли, совести и религии» Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод, а также международные инструменты и механизмы защиты свободы убеждений и вероисповедания в деятельности Европейского союза, Совета Европы, Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе, Организации Объединенных Наций.

В симпозиуме принял участие исполняющий обязанности представителя Русской Православной Церкви при Европейских международных организациях в Брюсселе протоиерей Димитрий Сизоненко, который в своем докладе представил основные положения учения Русской Православной Церкви о свободе и правах человека. Особый акцент в выступлении был сделан на богословских основаниях православного учения о достоинстве человеческой личности и ее неотъемлемых правах. Представитель Русской Церкви также обратил внимание на то, что история XX века со всей убедительностью показала, как утверждение прав человека в отрыве от христианских корней оборачивается манипуляцией и насилием, приводит не к свободе, а к наиболее изощренным формам тоталитаризма. Важные инициативы Русской Православной Церкви, направленные на сохранение традиционных ценностей, укрепление нравственного измерения в сфере международных отношений и защиту христиан от преследований, вызвали интерес и поддержку со стороны участников семинара.

В состоявшейся дискуссии также подчеркивалось, что в современной Европе должны быть ясно сформулированы общепризнанные ценности, опирающиеся на многовековую традицию христианской цивилизации, без которых невозможно существовать в условиях глобализации.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50896/>